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Notulen Commissie Samenleving 4 oktober 2022
Datum 04-10-2022
Tijd 19:30 - 22:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter J.W.H. Winters
Aanwezig

College

 H.S. Burger, B.L.Y. van Die, K. Godschalk, J. Harmsen,
 F.S.N. Hesseling, J.M. Koenen, R.C. Korthaus, J.G.B.A.  Lombarts, A.Y. van Loon, 
J. de Nooij, T.J.E.M. Riswick-Keultjes, H.F.G.M. Staring, L. van der Velden en P. de 
Winkel
Agendapunt 4: B.A. Metz
A.H.M. Albers, S.H. Bijl, L.J.E.M. van Riswijk

1 Opening en vaststellen agenda
Voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom.

Afwezig: 
- dhr. Broersen hij wordt vervangen door dhr. Godschalk.
- dhr. Du Croix hij wordt vervangen door mw. Riswick-Keultjes.

Dhr. Lombarts laat weten dat dhr. Bindsbergen ook bij deze vergadering aanwezig zou 
zijn. Hij is helaas ziek.

Bij agendapunt 4 zijn de leden van de commissie Middelen uitgenodigd om hierbij 
aanwezig te zijn. Namens de fractie PvdA zal daarom aanschuiven dhr. Metz.
Woordvoerder namens de PvdA is dhr. Hesseling.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2 Vaststellen besluitenlijst vorige vergadering
Deze wordt ongewijzigd vastgesteld.
Naar aanleiding van de notulen vraagt mw. Van Loon wethouder Bijl om het 
raadsvoorstel over Energiearmoede dat in de vorige vergadering is toegezegd.
Wethouder Bijl geeft aan dat dit wel in het college is besproken maar nog niet is 
vastgesteld. Wethouder Bijl zegt toe bij agendapunt 5 meer over het concept 
raadsvoorstel te vertellen.

3 Vaststellen planningslijst en lijst toezeggingen en moties
Deze lijsten worden ongewijzigd vastgesteld.

4 Punt van Orde (agenderingsverzoek) fractie GroenLinks, SP en D66 inzake de 
vluchtelingencrisis
Door de fractie van GroenLinks is voor de commissie Middelen van 15 september jl. 
een agenderingsverzoek ingediend betreffende de vluchtelingencrisis. In overleg met 
de agendacommissie is dit Punt van Orde geagendeerd voor de commissie 
Samenleving.

De heer Godschalk geeft een nadere toelichting bij dit punt van orde. Aangegeven 
wordt dat het doel van dit punt van orde is om kaders te formuleren die aan het college 
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kunnen worden meegegeven zodat het college een richting heeft mocht er een vraag 
van de COA komen aan de gemeente. 
De commissieleden verwoorden de gedachten van de fracties hierover.
Namens het college voeren de heren van Riswijk (portefeuillehouder) en Bijl het woord. 
Zij maken duidelijk wat de gemeente nu al wel doet m.b.t. het vreemdelingendossier en 
wat niet. Waaruit duidelijk wordt dat de gemeente voor asielzoekers op dit moment 
niets doet. In Zevenaar worden vluchtelingen uit de Oekraïne opgevangen, is er 
meldpunt voor nareizigers (hier vinden ook gehoren plaats),worden nareizigers 
gefaciliteerd en worden statushouders gehuisvest (gemeente voldoet niet aan de 
taakstelling).
De voorzitter sluit dit agendapunt af met de conclusie dat er op sommige momenten 
scherp gediscussieerd is. Hij stelt het college voor om, als de opvang in het 
Campagnillehotel geëvalueerd wordt Om deze evaluatie in ieder geval met deze 
commissie maar mogelijk ook met de raad te delen en op het moment dat de COA met 
een concrete vraag aan de gemeente komt naar deze commissie komt met een 
concreet voorstel.

5 Punt van Orde CDA Steeds meer mensen financieel in de knel
Mw. De Nooij licht dit Punt van Orde nader toe. Het CDA overweegt een amendement 
in te dienen bij de behandeling van de begroting en hierin voor te stellen een 
noodfonds in te stellen om daaruit (sport-)verenigingen en buurthuizen te ondersteunen 
in de gestegen uitgaven voor energie. Mw. de Nooij vraagt de andere fracties zich over 
dit voornemen uit te spreken en mogelijk tot een raadsbreed amendement te komen.
De aanwezige commissieleden verwoorden het standpunt van hun fractie en stellen 
ook nog vragen ter verduidelijking. 
Namens het college voert wethouder Bijl het woord. Hij licht het raadsvoorstel, dat nog 
naar de raad komt  zodra het college dit heeft vastgesteld, mondeling toe.
Als dit raadsvoorstel in de commissie Samenleving besproken zal worden, zal door de 
wethouder ook aandacht gegeven worden aan de argumentatie m.b.t. de genoemde 
aantallen aanvragen.

6 Z/22/430309 2e Voortgangsrapportage 2022
De aanwezige commissieleden verwoorden het standpunt van de fracties. 
Namens het college voert wethouder Bijl het woord. Hij beantwoord de gestelde vragen 
o.a. over het bedrag van inhuur bij het Sociaal Domein. De omvang van de inhuur is te 
groot, het college streeft er naar om veelal collega’s in dienst te nemen. Dit is ook beter 
van de continuïteit. Gezocht wordt naar de goede balans tussen inhuur en krachten in 
dienst. 
De leden van de commissie geven aan dat de hoofdstukken van de 
voortgangsrapportage die het domein van de commissie Samenleving betreffen de 
Voortgangsrapportage niet tot hamerstuk maken.

7 Stand van zaken Sociaal Domein
De wethouder maakt hier geen gebruik van.

8 Punten van orde commissie
Mw. Harmsen geeft aan dat Sociaal Zevenaar samen met ONS Zevenaar in de 
commissie vergadering van mei een punt van orde heeft ingediend naar aanleiding van 
de beantwoording van de gestelde schriftelijke vragen over dossiervorming en privacy 
gekoppeld aan de vragen over pest- en treiterproblematiek in de gemeente. Door een 
omissie van de griffie is dit punt niet geagendeerd voor de vergadering van de 
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commissie in september. Mw. Harmsen verzoekt de commissie in te stemmen met 
agendering voor de commissie Samenleving in november.
De leden van de commissie stemmen hier mee in

9 Mededelingen portefeuillehouders
Er zijn geen mededelingen.

10 Rondvraag
Hier wordt geen gebruik van gemaakt.

11 Sluiting
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor de inbreng en sluit de vergadering om 21:45 
u.

Videoverslag: 
https://channel.royalcast.com/zevenaar/#!/gemeentezevenaar/20221004_1


